

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEȘTI
DIN DATA DE 26.06.2024

Ședința de Consiliu Local a fost convocată prin Dispoziția primarului nr.58 din 20.06.2024 și a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei Dulcești, județul Neamț, începând cu orele 14⁰⁰ și online - dl. Neagu Florin-Vasile.

La ședință participă dl. primar Gheorghe Nahoi.

Dl. Cucu Paul-Daniel, președintele de ședință prezintă Dispoziția nr. 58/2024 și supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de către domnii consilieri.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local Dulcești, jud. Neamț pentru perioada iunie – august 2024

Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi

Dl. Cucu Paul-Daniel, îl propune pe dl. Ghiță Radu Eusebiu, propunere votată în unanimitate de domnii consilieri.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2024

Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi

Dl. Cucu Paul-Daniel, propune ca amendament, alocarea sumei de 155 mii lei de la cap. 84 Transporturi, la cap. 51-Proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile, pentru proiectul - Extindere sistem video în comuna Dulcești.

Se supune la vot propunerea d-lui primar Gheorghe Nahoi fiind votată cu 5 voturi a d-lor Merfea C-tin Bogdan, Pascaru Vasile, Michiu Mihai, Rusu Vasile și Mircea Ana-Maria.

Se supune la vot propunerea d-lui Cucu Paul-Daniel și cu 6 voturi pentru a d-lor Cucu Paul-Daniel, Neagu Florin-Vasile, Mitrea Vasile, Blaj Petronel, Ghiță Radu-Eusebiu și Chitaru Valeriu este adoptată hotărârea privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2024.

Dl. Cucu Paul-Daniel dă explicații spunând că s-a discutat în cadrul comisiei de buget finanțe că nu este o claritate în ceea ce privește proiectul de extindere rețea gaz în satul Corhana. Într-o ședință anterioară s-a cerut adaptarea proiectului la suma de 2 milioane de lei, sumă care era alocată prin contractul de finanțare semnat cu Ministerul Dezvoltării, pentru a nu împovăra unitatea administrativ teritorială cu partea de cofinanțare, care este foarte mare.

Ulterior, acel proiect a suferit modificări în sensul că au fost tăiate bransamentele din proiectul inițial, cerând în cadrul comisiei și având discuție și cu dl. primar, întrebând dacă este vreun document în acest sens, în care să ni se arate că Ministerul Dezvoltării este principalul vinovat neaprobând bransamentele.

Făcând o paralelă și la proiectul de extindere gaz de pe strada Pădurii din satul Dulcești, dl. Ghiță Radu-Eusebiu a venit cu un deviz general făcut pentru o lungime de 170 m, deviz care prevedea și 8 bransamente cel puțin, dl. primar spunând că nici pentru acest proiect nu se pot face bransamente.

Dl. primar spune că nu există bază legală pentru a bransa persoanele fizice cu bani din bugetul local.

Dl. Michiu Mihai precizează că pentru proiectul de extindere rețea gaz în satul Corhana, banii primiți de la Ministerul Dezvoltării, sunt pentru rețea, urmând ca din cofinanțare să fie plătite bransamentele, iar în cazul în care avem aprobarea și nimeni nu impună cheltuielile, se pot face bransamente din banii din bugetul local.

Dl. Neagu Florin-Vasile menționează că în ceea ce privește realizarea extinderilor de gaz fără bransamente, însemnând doar o țevă introdusă prin pământ, prin care o să curgă gaz, sunt doar investiții care nu își au rostul. Absolut toate extinderile de gaz se fac cu bransamente până în fața proprietății oamenilor, făcând parte din rețeaua publică, neavând nicio legătură cu ceea ce urmează să facă omul în continuare, invitându-l pe dl. primar să facă bransamente pe str. Pădurii, așa cum a fost prevăzut în proiectul inițial, iar extinderea de gaz către Corhana, cu adaptarea proiectului la cele 2 milioane lei, să se facă cu bransamente, pentru că este obligat printr-o legislație recentă, ca aceste bransamente să se facă odată cu extinderea rețelei de gaz, neavând legătură cu cererile ulterioare de bransare a proprietarilor la conducta de gaz.

D-na secretar dă citire proceselor verbale din 29.03.2024, 29.04.2024, 10.05.2024 și 27.05.2024.

Procesul verbal din 29.03.2024: dl. Neagu Florin-Vasile spune că este de acord cu cele consemnate în procesul verbal, cu mențiunea că inițiatorul proiectului de extindere rețea de gaz pe str. Pădurii nu este dl. primar în funcție, ci este dl. Ghiță Radu-Eusebiu, venind cu rugămintea modificării documentelor care au fost inițiate.

Dl. Ghiță Radu-Eusebiu are dreptul să propună, să fie inițiator și documentele să se întocmească de către aparatul de specialitate al primăriei.

Procesul verbal din 29.04.2024

Dl. primar dorește să precizeze faptul că s-a specificat în procesul verbal că a fost aprobată cu nouă voturi pentru, dezmembrarea de pe strada Iazului, pentru proiectul de asfaltare, am propus finanțarea acestei dezmembrări, care nu a fost bugetată, neputându-se încheia actele notariale și implicit Contractul pentru proiectul de modernizare a infrastructurii rutiere, care nu se poate semna.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că la acel moment domnii consilieri au fost de acord cu dezmembrarea, dar că dl. primar a prezentat o notă de fundamentare în care azi prezentat un contract de finanțare pentru modernizare drumuri. Repartizarea acestei sume de 15 mii lei, nu a fost aprobată în cadrul Consiliului Local, urmând a se vedea procedura următoare, ce se va întâmpla cu contractul de finanțare.

Dl. primar menționează că nu poate semna contractul de finanțare, dacă nu se termină cu dezmembrarea, cei de la AFIR cerându-ne aceasta. Trebuie plătit și avizul de la Apele Române, după care trebuie încheiat un protocol cu ABA Siret, care trebuie transmis la AFIR pentru a se semna contractul.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că este o nebuloasă, că nu sunt clare lucrurile, pe care dl. primar le-a creat de-a lungul timpului, nefiind transparent, și crede că nu se opunea nimeni din Consiliul Local dacă era această transparență în ceea ce privește proiectele, și nu exista nici un dubiu din partea nimănui.

Dl. primar menționează că au fost depuse în ședințe toate documentele, fiind maximă transparență în cazul tuturor proiectelor, din fonduri europene, guvernamentale.

Dl. Cucu Paul-Daniel spune că specialistul care a făcut dezmembrarea își va primi banii la o altă rectificare bugetară.

D-na secretar prezintă procesele verbale din 10.05.2024, 27.05.2024.

Dl. Neagu Florin-Vasile precizează că d-na secretar trebuie să refacă ultimul proces verbal citit, unde sunt nereguli, să nu se supună la vot, să fie refăcut în totalitate și să scrie exact ce s-a spus în ședință, pentru că de aici s-a tras concluzia că domnii consilieri au aprobat doar dezmembrarea acelor terenuri și nimic altceva, însă d-na secretar a introdus în procesul verbal și alte mici amănunte, care să inducă în eroare ceea ce s-a întâmplat de fapt în ședință.

Referitor la **Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a unui imobil – teren în suprafață de 8874 mp, situat în sat Dulcești, str. Iazului, comuna Dulcești, jud. Neamț**, în ședința din data de

29.04.2024, proiect suplimentat pe ordinea de zi, dl. primar a prezentat necesitatea aprobării acestei dezmembrări în trei loturi.

Dl. Neagu Florin-Vasile precizează că pe data de 20.03.2024 primăria trimite la Apele Române o adresă, prin care cere să se încheie un protocol de colaborare pentru investiția ”Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Dulcești, județul Neamț”.

Prin adresa din 02.04.2024 Administrația Bazinală de Apă Siret a precizat că pe sectorul unde urmează să se facă lucrări există suprapuneri ale dreptului de administrare ale ABA Siret, cu alte proprietăți, motiv pentru care nu se poate încheia Protocolul în vederea realizării investiției ”Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Dulcești, județul Neamț”.

Dl. Neagu Florin-Vasile mai precizează că din expunerea de motive nu rezultă necesitatea dezmembrării, iar altă chestiune care este în neregulă e că hotărârea de consiliu trebuia adoptată înainte să se facă dezmembrarea cadastrală.

D-na secretar spune că dezmembrarea în trei loturi este doar o propunere. Actul de dezmembrare se face la notariat, pe baza hotărârii Consiliului local, în care se precizează dimensiunea fiecărui lot în parte, urmarea măsurătorilor unui specialist.

Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ghiță Radu-Eusebiu

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Adobriței Mioara-Cristina

Sunt precizări și completări la procesul verbal al ședinței ulterioare.